

西安雁塔公安贴心守护“平安年”

确保辖区群众和556万游客平安过节



1月24日，雁环中路派出所执勤民警帮助迷路老人找到家属



1月26日，公安雁塔分局刑侦大队民警帮助外地游客找到走失儿童

阳光讯（记者 邓龙辉 文/图）今年春节假期，西安雁塔公安牢固树立“群众过年，公安过关”理念，坚持以人民为中心，强化风险意识、树牢底线思维，从严从实从细抓好各项工作措施落地，全力维护全区社会稳定和节日安全，确保辖区人民群众和来雁塔、曲江旅游的556万游客度过了一个平安、欢乐、祥和的新春佳节。

春节假期，辖区日均刑事警情、治安警情较节前分别下降57%和39%，未发生暴恐事件，未发生有影响的刑事治安案件，各类活动安全有序，旅游景点秩序井然，为群众过节创造了欢乐祥和的节日氛围。

高标定位 精心谋划抓部署

节前，公安雁塔分局多次召开春节安保工作专题会议，围绕春节期间安保工作进行专题部署和实地踏勘。节日期间，副区长，分局党委书记、局长马惠民坐镇一线调度指挥，对春节安保工作进行动态部署；分局各级领导干部和2400余名民警辅警全员在岗，全力以赴做好安保执勤、值班备勤、接处警等工作。

多措并举 强化防控保稳定

节日期间，分局启动加强巡逻防控高等级响应，投入巡逻警力2100人次，围绕辖区重要部位、重点单位、城区主干道、热门景点、繁华街区等人员密集

区域，开展立体化、全覆盖巡逻防控，不断延伸巡逻触角，切实做到见警察、见警灯，全面提高街面见警率。

护您平安 暖心服务警民情

春节期间，大唐不夜城、大雁塔南北广场、大唐芙蓉园、陕西历史博物馆等热门景点游客激增，景点人流、车流连续多日达到饱和状态，雁塔公安精准指挥、高效疏导，保障了景区安全有序。

春节期间，公安雁塔分局围绕节日安全、反诈防诈、便民服务等内容开展系列宣传活动。

1月21日晚，公安雁塔分局执勤警力接到群众求助，称其妻子羊水已破亟须就医，执勤民警立即驾驶警车紧急将产妇送往医院；1月24日，雁环中路派出所执勤民警帮助迷路老人找到家属；1月26日，分局刑侦大队民警在执勤期间帮助外地游客找到走失儿童；1月26日晚，一名游客的身份证丢失，长延堡派出所民警帮助游客将身份证寻回并交还给游客。

在这个节日里，雁塔公安用坚守画出最亮丽的风景线，用一个个温暖瞬间汇聚成了新春最美的“警”色。

公安碑林分局柏树林派出所民警抬着行动不便小游客下城墙



阳光讯（记者 熊玺文/图）“我拍下了这古城春节的盛景，也拍下了新年的第一个暖心时刻。”看到民警齐上手，帮着把行动不便的孙子从城墙上抬下来，来自山西的大娘拿出手机记录下了这温暖的一幕。

大年初一，正在明城墙文昌门段带队巡逻的西安市公安局碑林分局柏树林派出所副所长李杰发现两位老人用轮椅推着一名孩子，神色焦急。李杰上前询问得知，两位老人特地从山西来西安旅游，刚从明城墙南门入口处登城墙游览完，步行到达文昌门段时发现城墙台阶陡峭且台阶数较多，而自己的孙子行动不便，两位老人正在为如何下城墙发愁。李杰立即组织现场巡逻、执勤民警齐上手，将老人的孙子从城墙上安全送到了景区出入口。

“好贴心的民警，好温暖的城！谢谢你们！”大娘情不自禁地用手机记录着全部过程，并对古城民警的热心帮助表达了衷心的感谢。

扎实开展二级加强型巡逻、二级查控及安全生产大检查

西安经开公安圆满完成春节假期安保工作



公安经开分局扎实开展安全生产大检查工作



公安经开分局扎实开展二级加强型巡逻、二级查控以及机关民警包路段巡逻工作

1月19日上午，经开分局专门召开了党委扩大会暨春节安保工作部署会，对辖区春节期间各项安保工作进行了动员部署，切实强化全警思想认识。

春节假期，经开分局值班局领导坚持对3个公安检查站、3个警务站、2个警务室以及户政大厅共9个执勤点位和各一线队所进行了实地督导检查，同时看望慰问坚守在工作一线的全体民警辅警。大年三十，经开分局党委书记、局长汤天，党委委员、副局长周剑辉带队慰问坚守在一线工作岗位的民警辅警。经开分局党委副书记、政委张学林大年初一深入汉城检查站开展督导检查，为执勤警力送上慰问祝福。

全局扎实开展二级加强型巡逻、二级查控以及机关民警包路段巡逻工作，在辖区组织大型武装巡逻8次，在重要路段组织武装设卡盘查12次，盘查相关人员1100余人次；先后对辖区178家重点单位的内部安全保卫工作进行了安全检查，消除安全隐患22处；累计发动组织群防群治力量7000余人次投入

春节安保工作，有力地维护了经开辖区的稳定和安全。

全局持续加强对高铁北站、城北客运站以及周边地区的巡逻防控力度，有力保障了春运的顺利开展；对节日期间持续生产企业强化安全监管工作，未发生安全生产责任事故；深入开展矛盾纠纷排查调处工作，较好地将对矛盾纠纷解决在基层、消除在萌芽状态，未发生一起群体性突发事件和重大案(事)件。

全局出动警力810余人次，持续加强了辖区安全生产监管和烟花爆竹禁燃禁放等重点工作，为辖区群众欢度春节创造了安定祥和的社会治安环境。

春节假期，公安经开分局按照“重拳打击突出违法犯罪，大力整治社会治安问题，攻坚化解各类安全隐患”的工作思路，保持对各类违法犯罪的严打高压态势，共破获各类刑事案件5起，刑事拘留5人，行政处罚10人，有力地维护了春节假期辖区社会治安大局稳定。

公安长安分局出入境管理科开设“春节办证专场”



阳光讯（记者 熊玺文/图）大年初五，西安市公安局长安分局出入境管理科开设了“新春办证专场”，向全市有出入境证件办理需求的市民提供服务，当天共为群众办理护照51人次、往来港澳通行证26人次、往来台湾通行证2人次、接听群众咨询电话53人次、提供“急事急办”服务2人次，在新春佳节为群众提供了最好的办事体验。

为充分做好服务全市群众办证准备，长安分局出入境管理科精心制订办证计划，科室领导带头上岗，热情接待前来办事的群众，为有需求的群众提供“急事急办”服务，确保出入境窗口有序运转。西安市公安局出入境管理支队副支队长刘姿英一行到长安分局出入境管理科开展慰问与业务指导，向春节期间坚守岗位民警辅警送上了节日问候，对他们精心部署、全员在岗、热情服务的勤恳工作精神给予了充分肯定。

阳光讯（记者 熊玺文/图）春节期间，西安公安经开分局抓实落地各项工作举措，全力以赴为人民群众欢度新春佳节创造安全稳定的社会治安环境，圆满完成了春节假期各项安保工作任务。